



Перед судом предстанет житель Кургана, обвиняемый в совершении развратных действий в отношении малолетних детей



Следственным отделом по городу Курган следственного управления СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего местного жителя. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.135 УК РФ (развратные действия, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По данным следствия, днем 2 сентября текущего года мужчина, находясь недалеко от одной из школ микрорайона Заозерный, совершил развратные действия без применения насилия в отношении двух детей, находившихся на улице. Злоумышленник был задержан по «горячим следам» благодаря действиям бдительных граждан, которые действия злоумышленника пресекли и обратились в правоохранительные органы с сообщением о произошедшем инциденте.

В ходе расследования уголовного дела по ходатайству следователя судом обвиняемый был заключен под стражу. В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В скором времени дело по существу рассмотрит суд.

Следственный отдел по г.Курган



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

14 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1515240>